

平成25年4月10日

各位

日本通運株式会社

(訂正) 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成25年4月9日15時00分に発表した表記開示資料に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき、取得した自己株式の累計（平成25年3月31日現在）
- | | |
|----------------|--------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>22,555,000株</u> |
| (2) 株式の取得価額の総額 | 8,822,680,078円 |

【訂正後】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき、取得した自己株式の累計（平成25年3月31日現在）
- | | |
|----------------|--------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>22,550,000株</u> |
| (2) 株式の取得価額の総額 | 8,822,680,078円 |

以上